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5t°fe“91\{ Storengy, stockeur d’énergies innovant, au service de
ses clients, engagé dans la transition énergétique

== STORENGY utilise un HPC ses
opérations dans ses activités ‘
historiques de stockage de gaz
mais aussi de développement
( géothermie, expertise sous -
sol, hydrogéne...)

Le métier des géosciences a
des besoins ponctuels

iy . Technique utilisée
addltlonnels de 3-4 Jours de Le stockage en cavité saline
capacité de calcul dans le Corscitciioms:
. . . Vqumf. l.mle plus falble C:l'::l‘: P
cadre de simulation pour "GOO et o "
. . 1) Station centrale du tolt e
valider rapidement sa 2 uts i
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Une sociéte de @NGIC

La solution.... modeéle hybride Cloud / OnPremise

01

Déporter

02

Designer

03

Performances

04

Exploiter

* Quels Workloads dans le Cloud ?

Architecture a dimensionner

Quelles ressources allouer ?

* Optimiser les colts

HPC CLOUD JOURNEY

Sur I'ensemble du

processus, les outils et

solutions de UCIT ont

accompagné Storengy
dans sa démarche
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~w-see 01 - Déporter - Quels Workloads dans le Cloud ?

1/,
-'- Identifier pour déporter la plus forte charge de calcul du HPC On premise vers AWS

*
HPC usage Jobs (CPU*Hours)
Nb % Nb %
{" Total 4700 100 540 000 100
‘w User 1 150 3% 200 000 37%
User 2 1360 29% 83 000 15%

Other users 2 550 54% 7 000 1% ANALYZE IT
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Une sociéte de CNGIC

01 - Déporter - Quels Workloads dans le Cloud ?

Matlab Simulation - CMAES Type (Covariance Matrix Adaptation Evolution Strategy)
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. . HPC
0 : MATLAB
C User 3 Iterations
~100-1000
E creates 1 job x core : MATLAB
S » ) PBS Works- P
S MATLAB  regular activity : 128 cores ‘
| maximum possible (licences) : 192 cores MATLAB MAAE |
N : :
G Master X workers i
r"_'—'—'—'—'—'—'—'—-—7§ ......................................................................
. i I/O attention i
Iterations | i
‘ ~100-1000 N MﬁAB Post-processing
T e i
MATLAB i worker | B
l creates : i creates :
Project data | i
Several files Input parameters ! Results
~130 lines (Ko) I <10 Go
|

Mo to 1 Go

Temporaryifiles
Result files!/(Mo)
I .
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UUUUUU s 02 - Designer — Architecture a dimensionner

NFS Object Storage

/Archive

Master Node
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W - Designer — Architecture
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Private Subnet

\

|

A I
E\ 32 EBS volumes of « gp2 » type :
E/ Total volume = 6848GB (214GB per volume) I
. |

|

EC2 Instances: 4 r4.8xlarge (32cores, 244GB, 10Gb/s)
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File system
S3
(repository for
packages, scripts
and

templates)
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Private Subnet Public Subnet

CCME Launch

. EC2 Instance
t3a.micro

Compute Nodes - Torque

'n

- Matlab MDCS
Master Node - Torque

- EnginFrame Views + DCV
- Matlab (GUI + license server)

‘ EC2 Instance: 1 m5.2xlarge (8cores, 32GB)

. EC2 ComputeFleet : 8 to 12 c5.4xlarge (16cores, 32GB)
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-—aee 03 - Performances - Quelles ressources allouer ?

o ‘ On premise  (40,1s + 8%)

.ﬁ:‘

Le Cloud est 2.5x+ rapide que

o
(]
. 2
HPC On premise £
o
g
3 |xe
MWWWWM Cloud

\-<E8ur 2*x1.16xlarge : 27,9s + 2,1%

\ ] y) Sur 8*c5.4xlarge : 16,4s + 2,5%

~ A Sur 4*c5.9xlarge : 17,1s £ 1,8%

/;\‘m: Apsonsn e ’ 2o\
Meilleure stabilité de chaque Run
compute Benchmark entre On premise et 3 AWS EC2 instance :

. c5.4xlarge (16 vCPU, 32GB RAM) : 8 instances
. c5.9xlarge (36 vCPU, 72GB RAM) : 4 instances
. x1.16xlarge (64 vCPU, 976GB RAM) : 2 instances
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s 04 - Exploiter — Optimiser les colts

10,03 € 314197 € 20,98 €
NF

S Parallel FS Object Storage /Archive
- g§= gs- Data Transfer Out
E = e % e, [
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1 9 o ! "Pixels" Transfer Out
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AWS Monthly Total

Master Node Compute Cluster Visualization Nodes

Optimized Optimized
Costs Performance

CLOUDSHAPER
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.= Prochaines étapes ......

7 N\ AWS

File system

S3

(repository for
packages, scripts
and

Amazon FSx for Lustre

templates)
e _o_ - e -

Private Subnet Public Subnet

Compute Nodes - Torque

NAT Gateway
- Matlab MDCS CCME Launch
rr Master Node - Torque EC2 Instance
- EnginFrame Views + DCV t3a.micro
. . - Matlab (GUI + license server)
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‘ EC2 ComputeFleet : 8 to 12 c5.4xlarge (16cores, 32GB) ‘ EC2 Instance: 1 m5.2xlarge (8cores, 32GB)
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uuuuuu «=e  Activer le HPC dans le Cloud AWS .....

Un colt fixe minimaliste: @ 35 min pour lancer la construction
Auquel s’ajoute les colts de consommation | compléte d’un HPC 3 la volée via la
quand le HPC est activé : .
' solution CCME

100 €/ an
+/- 4,5 k€ par mois \Hﬁ




